

Tisztelt Tiszabezdédi Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy Tiszabezdéd Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2020. március 15-én rendkívüli ülést tartott a koronavírus fertőzéssel kapcsolatosan kihirdetett országos veszélyhelyzetre való tekintettel, a védekezés kapcsán szükséges helyi intézkedésekről.

- A járvány megelőzésére jogszabályi felhatalmazás alapján, saját hatáskörében a képviselő-testület, az érintett intézményvezetők véleménye alapján és azok egyetértésével azt az intézkedést hozta, hogy a Tiszabezdédi Óvoda és Bölcsőde 2020. március 16. napjától határozatlan ideig csökkentett kapacitással üzemel. Az óvoda és bölcsőde intézmény felmérés alapján azokat a gyermekeket fogadja, akiknek a napközbeni, családban való elhelyezése és felügyelete nem biztosított. Az otthon maradt óvodás és bölcsődés gyermekek részére napi egyszeri meleg étkezést biztosít az önkormányzat, amennyiben a szülő ezt igényli és jelzi az intézmény felé. Az étel kiszállításról az igénybejelentő maga kell, hogy gondoskodjon.
- A Kormány 1102/2020. (III.14.) számú határozata alapján a Lónyay Menyhért Általános Iskola Tiszabezdédi Tagintézménye is tantermen kívüli digitális munkarendben működik. Az otthon maradt és digitális távoktatásban részt vevő általános iskolás tanulók részére is napi egyszeri meleg étkezését biztosít az önkormányzat, amennyiben a szülő, gondviselő igényli és jelzi is a tagintézmény felé. Az ételszállításról szintén az igénybevevőnek kell gondoskodnia. Kérem a szülőket, hogy a gyermekek digitális távoktatásban való részvételét kísérjék figyelemmel és ne engedjék a gyermekeket nagyobb csoportokban parkba, sportpályára, közösségi színterekre. A települési könyvtár is 2020. március 16. napjától határozatlan ideig zárva tart.
- **A Polgármesteri Hivatal személyes ügyfélfogadása is szünetel.** Elektronikus ügyintézésre van lehetőség ügyfélkapun keresztül vagy a Polgármesteri Hivatal elektronikus levelezési rendszerén a polgarmesteri.hivatal@tizabezded.hu címen. Az ügyintézők elérhetők ügyfélfogadási időben az alábbi telefonszámokon: **központi telefonszám: +36-45-440-405, ügykezelő: +36-20-408-1612. Adóügyi ügyintéző, szociális ügyintéző: +36-20-406-4058. Pénzügyi ügyintéző: +36-20-407-0681.** A hagyományos úton beadott kérelmeket, nyomtatványokat a felújítás ideje alatt ideiglenesen működő, Kossuth L. út 46/K. szám alatti Hivatal bejáratánál elhelyezett gyűjtőládába helyezték el és mindenképpen írjanak rá elektronikus címet, vagy telefonszámot!
- Az egészségügyi szolgáltatások igénybevételére Tiszabezdéd Község Háziorvosi Szolgálat, Dr. Bene József háziorvos eljárásrendet tett közzé, melyet itt is megtekinthetnek. A háziorvosi rendelő elérhetőségei: benepaxis@gmail.com, +36-45-540-007.
- A Felső-Szabolcsi Kórház a látogatási tilalom után 2020. március 16. napjától határozatlan ideig nem fogad betegeket sem a járóbeteg-ellátást nyújtó szakrendelőkben, sem a fekvőbeteg-ellátó osztályokon.
- A mai napon ülésezett a Záhony és Térsége Többcélú Kistérségi Társulása Mándoki Térségi Szociális Központ ellátásai tekintetében, a koronavírus terjedésének megelőzése érdekében lehetséges intézkedésekről tárgyalt. A Tanács arról döntött, hogy a nappali ellátásban és a házi segítségnyújtásban résztvevő idősök ellátása, a fokozott biztonsági intézkedések betartása mellett, továbbra is folytatódik.
- A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (III.) sz. 46/2020. (III. 16.) rendeletében döntött a vendéglátó üzletekről és kéri a 70. életévüket betöltött személyeket, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el. Ha a 70. életévüket betöltött személy az ezt vállalja, és erről az önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.

Kérem mindenki felelősségteljes viselkedését!

Lehetőség szerint mindenki kerülje a zsúfolt tereket, az intézményi várakozásoknál se csoportosuljanak, tartsanak megfelelő távolságot! Az idősök lehetőség szerint ne tartózkodjanak közösségben, maradjanak otthon és jelezzék, ha segítségre van szükségük! Kérem, mindenki tartsa be az ajánlott protokollt a külföldről hazaérkezett hozzátartozók tekintetében is!

Ha bármilyen fertőző, vírusos betegség tüneteit észleli magán, ne menjen tömegbe. Ha fennáll önnél a koronavírus gyanúja, haladéktalanul értesítse telefonon háziorvosát vagy hívja a www.koronavirus.gov.hu oldalon elérhető zöld számot.

Tiszabezdéd Község Önkormányzati Képviselő-testülete képviselője: Daku Attila polgármester

